## **BEITRITTSERKLÄRUNG**

- Zutreffendes bitte ankreuzen -

	□ Beitritt zur	gliedschaft bestehenden Mitgliedsch		Heimat- und Kunstverein Backnang e.V. S E I T 1884 Petrus-Jacobi-Weg 5 71522 Backnang https://huk-verein.de	
	☐ Ich werde / ☐ Wir werden  Mitglied / er im Heimat- und Kunstverein Backnang e.V. zum				
	Titel / Firma				
	1. Name, Vorname				
	2. Name, Vorname				
	Straße				
	PLZ, Ort				
	E-Mail Person 1 ggf. E-Mail Person 2				
*	Ort / Datum	 Unterso	hrift / en der beitretenden Pe	rson / en	
	SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT  (Gläubiger-ID des Vereins: DE91ZZZ00000841261)  Hiermit □ ermächtige ich / □ ermächtigen wir den Heimat- und Kunstverein Backnang e.V. einmal jährlich den jeweils fälligen Mitgliedsbeitrag durch Lastschrift einzuziehen.  Zugleich □ weise ich / □ weisen wir das Kreditinstitut an, die vom Heimat- und Kunstverein Backnang e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen.  Hinweis: □ Ich kann / □ Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.  Zahlart: Wiederkehrende Zahlung				
	Kontoinhaber/in				
	Bank				
<i>\$</i> 7	IBAN				
	Ort / Datum Unterschrift d. Kontoinhabers / Kontoinhaberin				

Bitte senden Sie das ausgefüllte und unterschriebene Formular per Post an den Heimat- und Kunstverein Backnang e.V., Petrus-Jacobi-Weg 5, 71522 Backnang oder per E-Mail an <a href="mailto:info@huk-verein.de">info@huk-verein.de</a>